

减轻负担 政策奖励 优化环境

# 通山加速推进民营经济高质量发展

**本报讯(特约记者 徐世聪)**“县政府愿意替我们中小企业考虑,通山民营经济将迎来发展的春天。”连日来,通山民营企业家界都在津津乐道一件事情。让通山民营企业家们纷纷点赞的事情,即该县出台的系列支持民营经济发展的政策,从减轻企业税费、优化环境等方面,给出了具体实在的支持措施。

该县严格落实减轻企业税费负担的各项优惠政策,有关涉企收费严格按照国家、省、市规定的最低下限执行,并实行涉企收费“一表制”;对困难民营工业企业,允许分期缴纳土地出让金,对固定资产投资1亿元以上的工业企业新增厂房建设用地指标给予优先保障。

同时,对民营企业投资的项目介入政务服务网审批,办事项目实现

“一网通办”,进一步压缩企业开办时间,对税收规模800万元以上并连续三年增幅15%的电子制造企业,给予一次性物流补贴20万元;对首次入围全省民营实体企业10强、100强和民营制造业100强的企业,分别给予50万元、10万元、5万元的奖励。

为鼓励民营企业转型升级,该县对获得省级及以上认定的“中国制造2025”示范企业,给予一次性50万元奖励,对获得国家和省级认定的“智能制造”和“隐形冠军”企业,给予50万元和30万元奖励;对获得市级部门以上认定的技术创新成果转产业化项目,最高补助100万元。

此外,该县还下重拳保护民营企业的合法权益,规定党政主要负责人定期联系民营企业制度,规定每季度

主持召开现场办公会不少于一次,推行代办员、项目秘书服务民营企业制度;同时为企业开辟绿色通道,全力保护企业家人身和财产安全。

该县还成立支持民营经济高质量发展领导小组,对落实民营经济相关政策不力的单位进行通报批评,对涉企不作为、慢作为、乱作为等违纪违规现象严肃追责。

湖北景源生物科技股份有限公司朱忠景说,县里出台的这些政策让企业家们感受到了发展的决心,也增强了信心,有利于促动本土民营企业大展拳脚。

“民营经济是县域经济的重要支撑。”通山县政府相关领导说,2019年将举全县之力,促进民营经济以质增效,力争达到新增工业企业20家、规上企业15家、高新企业8家的既定目标。

# 通山“对症下药”防治松材线虫病

**本报讯(记者 王奇峰 通讯员 阮金华 阮建军)**近日,记者从通山县林业局获悉,该县普查出的9922棵松材线虫病疫木已全部清理焚烧完毕,并对症下药为健康的86株挂牌古松打孔注药预防。

自去年发现并开始松材线虫病的防治后,该县“对症下药”,首先从落实责任入手,成立了“通山县重大林业有害生物防治指挥部”,制定了《通山县松材线虫病防控实施方案》,

县政府与各乡镇政府、县林业局与各乡镇林业站(林场)签订《通山县林业有害生物防治目标管理责任书》,明确目标任务,层层落实防控责任。

该县通过悬挂横幅、张贴公告、发放宣传彩页、宣传手册等形式,大力宣传松材线虫病的危害性及防治知识,形成“防控松材线虫病人人有责”的社会氛围,共计悬挂横幅15条,制作警示牌15块,张贴公告120份,发放宣传彩页5000份,宣传手册500份。

为保证除治措施精准,各乡镇林业站配备了一名监测员,每村落实一名生态护林员,对辖区松林实行全覆盖、网格化监测。在巡查过程中,一旦发现可疑枯死松树,及时报告,迅速取样鉴定,并上报普查结果。同时,该县还组织森林公安、林业执法大队、森防站工作人员组成林业植物检疫执法队,重点在疫木采伐山场至集中焚烧点之间实施疫木执法检查,杜绝个别不按规定运到集中焚烧点、偷盗松木现象。

## 全民健身树新风

近期,在通山县南林桥镇,每到傍晚时分,镇区广场和街道便“现身”这样一群人,他们身穿红色上衣、黑色运动裤,由领队、旗手带队,踏着音乐节拍,迈着整齐步伐前进,成为一道亮丽的风景。

原来,这是“南林健走团”的成员,该团是由南林桥镇区居民自发组织的一个以健身为主的纯公益性健身团体。该团于今年3月10日成立,不到一周时间,队员就已达上百人。他们在丰富群众业余生活的同时,更掀起了该镇全民健身的文明新风。  
**(通讯员 申丽萍)**



紧盯薄弱环节 巩固脱贫成果

# 黄沙铺镇脱贫攻坚不松劲

**本报讯(记者 王奇峰 通讯员 王程海)**近日,通山县黄沙铺镇党委书记成理要求各帮扶干部进村入户,关心百姓冷暖疾苦,并带头下村到下陈村贫困户邓坤家中,询问了解情况。这是该镇将脱贫攻坚作为重大政治任务和民生工程来抓的生动缩影。

近年来,该镇坚持以解决和巩固贫困群众脱贫问题为目标,以改善贫困地区群众生产生活条件为重点,把扶贫开发作为最大的民生工程。在扶贫过程中,着力压实脱贫攻坚责任,重点抓好基础设施、产业培植、扶贫台账及检查反馈问题整改等工作,调动600余名党员干部包保3000余户贫

困户脱贫,坚决打赢打好脱贫攻坚战。该镇积极调整产业结构,发展特色产业,以“合作社、企业(大户)+贫困户”等产业发展模式带动群众脱贫致富,实施“一村一品”产业培育。目前已建成黑山猪、黑山羊、中药材、黑花生、油茶、小龙虾、火龙果、猕猴桃等种养殖产业,带动了大批贫困户脱贫。为奖励贫困户发展产业脱贫,根据上级产业发展奖补政策,2016—2018年,该镇共发放产业奖补资金900余万元,带动1000余户贫困户参与产业发展。

扶贫先扶志。为激发贫困群众自我发展的内生动力,该镇加大扶贫政策宣传力度,党员干部进村入户开

展宣讲累计1万人次;举办“连心饭、屋场会”活动,积极送戏下乡,并积极评选脱贫典型,广泛宣传优秀事迹,破除贫困群众“等靠要”思想,增强“自我造血”能力,走出更广阔的脱贫致富路子。

“脱贫攻坚不能松懈。”该镇党委书记成理介绍,目前全镇实现了3213户8973人脱贫,4个重点贫困村整体出列,贫困发生率从21.28%降低至0.17%,但还存在基础薄弱、脱贫成果亟需巩固等问题。下一步,该镇将进一步压实责任,知难而进、迎难而上,精准精细做好脱贫攻坚工作,确保以最优异的成绩顺利实现脱贫摘帽。

以我媒体  
扬您美名

广告热线 |  
8273208

通山改善库区  
水域生态环境  
去年300万尾鱼苗  
游入富水湖

**本报讯(通讯员 施仕寨 徐维山 许骞)**3月6日,随着第一车鱼苗在大畈镇板桥村码头缓缓流入水中,通山县2019年度富水湖渔业增殖放流正式启动。

此次增殖放流活动,通过“以鱼净水、以鱼养水、以鱼调水”的方式,将有效丰富富水水库鱼类资源,改善富水水库水域生态环境,确保富水水库渔业资源可持续发展。

据悉,2018年,该县投入资金109万元,在富水湖实施渔业增殖放流项目两个,共投放草鱼、鳊鱼、鳙鱼等各类鱼苗300万尾。

与此同时,通山县水产局切实加大对富水湖违法捕捞行为的宣传和打击力度,全年共组织专项渔政执法行动176次,没收电捕设备157台(套),查扣非法捕捞渔船28艘,批评教育76人,通过严厉打击非法捕鱼,达到了打击一起,教育一片的效果。

通山县旗袍协会  
赴南林  
走访贫困妇女

**本报讯(通讯员 杨清)**“感谢你们这些好心人记得我们,还时常来看我们……”近日,通山县南林桥镇湄溪村程华坤的家中迎来了几位特殊的客人,县旗袍文化艺术协会给她家送来了节日的祝福。

程华坤系湄溪村贫困户、低保户,丈夫肢体残疾,本人下肢瘫痪,还要养育三个孩子,面对几位好心人的殷切关怀,程华坤接过慰问金,连连致谢。

当天,通山县旗袍文化艺术协会会长一行深入湄溪村走村入户,看望慰问贫困妇女代表,为她们送去了党和政府的关爱。每到一处,都与她们亲切交谈,详细了解她们的生产生活情况,并鼓励她们要以百倍的热情和勇气面对生活,用不懈的努力战胜困难。

据悉,此次走访慰问贫困妇女的活动,是南林桥镇妇联关爱贫困妇女的缩影。2018年以来,南林桥镇组织600余名妇女进行“两癌”体检,镇村妇联干部联系市、县妇联累计走访慰问贫困妇女20余名,为9名患“两癌”妇女争取人均万元的救助款,把党和政府的温暖送到了困难群众的心坎上。